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Додаток №4   
Програма страхування «Лайф Частковий»  

(8-ОС  Накопичувальне страхування життя з частковими виплатами та автоматичною 
зміною платежу із допоміжними ризиками) 

 
 

Конкретний перелік страхових ризиків та умов страхування визначається за 
домовленістю сторін та вказується в Договорі страхування життя і може містити один 
або кілька ризиків.   

 
Об`єкт страхування: Життя, здоров'я, працездатність Застрахованої особи. 
Основні ризики (обов’язкові):  

 Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору страхування (8-ОС) 
та/або 

 Дожиття Застрахованої особи до закінчення періоду(ів) виплат, встановлених в 
Договорі страхування (8-ОС); 

 Смерть Застрахованої особи, яка сталася під час дії Договору страхування з будь-
якої причини (8-ОС). 

Допоміжні ризики (необов’язкові, на вибір Страхувальника):  
 2-ДС Звільнення від сплати внесків:  
 смерть Страхувальника з будь-якої причини та(або)  
 смерть Страхувальника внаслідок нещасного випадку та(або) 
 встановлення І-ої групи інвалідності Страхувальнику внаслідок нещасного випадку 

та(або) хвороби;  
 4-ДС Страхування на випадок смерті внаслідок нещасного випадку;  
 5-ДС Страхування на випадок смерті внаслідок нещасного випадку, який стався в 

результаті транспортної події;  
 6-ДС Страхування на випадок інвалідності (1, або 1, 2 група)  

Строк дії договору страхування (строк страхування): від 5 до 30 років, якщо інше не 
передбачено умовами Договору страхування. Договором страхування може бути 
передбачений строк страхування від 1 року для договорів страхування із одноразовим 
внеском. 
 
Вік Застрахованої особи: від 18 до 65 років на момент укладання Договору страхування, 
якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Вік Застрахованої особи на 
момент закінчення страхового захисту не повинен перевищувати 70 років, якщо інше не 
передбачено Договором страхування. 
Вік Застрахованої особи вираховується як різниця між календарним роком укладання 
договору страхування та календарним роком народження Застрахованої особи. В Договорі 
страхування за згодою Сторін може застосовуватись фактичний вік Застрахованої особи. 
 
Валюта страхування: Гривня, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування.  
Оплата платежів (на вибір):  

 Щорічно протягом строку страхування  
 Одноразово   
 Щорічно, протягом строку, що є меншим ніж строк страхування   

 
Розстрочка річних внесків (на вибір):  

 Раз в рік  
 Піврічна  
 Щоквартальна  
 Щомісячна  
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Мінімальний річний внесок: 5 000 гривень.  
Мінімальний  внесок до сплати з урахуванням розстрочки: 1 000 гривень.  
Мінімальний одноразовий внесок: 40 000 гривень.  
Максимальна страхова сума: 3 000 000 гривень, якщо інше не передбачено Договором. 

Розмір страхової суми та (або) розміри страхових виплат визначаються за 
домовленістю між Страховиком та Страхувальником під час укладання Договору 
страхування або внесення змін до нього, чи у випадках, передбачених чинним 
законодавством України. Страхова сума може бути встановлена по окремому страховому 
випадку, групі страхових випадків, Договору страхування у цілому. Страховик має право 
встановлювати максимальну страхову суму за кожним страховим випадком для 
окремої Застрахованої особи. Страхова сума за окремими страховими випадками Договору 
може дорівнювати або визначатись у процентному відношенні до суми сплачених 
Страхувальником страхових внесків. 

Страхова сума не встановлюється для страхового випадку, у разі настання якого 
здійснюються регулярні, послідовні страхові виплати у вигляді ануїтету та/або для 
випадків, передбачених Додатком 2-ДС цього Додатку. 
 
Гарантована ставка інвестиційного доходу: 0%. 

 
Страхуванню не підлягають особи, які на момент укладання договору страхування 

є інвалідами І групи, онкологічними хворими, хворими на тяжкі форми захворювань 
серцево-судинної системи, хворими на СНІД, пов’язані зі СНІД хвороби чи ВІЛ-
інфікованими, а також особи, які знаходяться на обліку в наркологічних, туберкульозних, 
психоневрологічних, шкірно-венерологічних диспансерах, центрах профілактики та 
боротьби зі СНІД, місцях позбавлення волі або попереднього ув’язнення, якщо інше не 
передбачено Договором страхування. 

Територія дії Договору –  територія всього світу, крім зон збройних та інших 
конфліктів та тих територій, які знаходяться під санкцією ООН, а також крім тимчасово 
окупованих територій, АР Крим, та населених пунктів, на території яких органи державної 
влади України тимчасово не здійснюють свої повноваження... 

Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у здійсненні страхових 
виплат за програмою страхування «Лайф Частковий» викладені в Загальних Умовах 
страхового продукту “Ексклюзив Лайф” (далі - Загальні Умови страхового продукту або 
Умови). 

Порядок розрахунку та умови здійснення страхових виплат: Рішення щодо 
випадку, що має ознаки страхового, приймається Страховиком протягом 15 робочих днів з 
дня отримання ним повного переліку документів відповідно до Загальних Умов страхового 
продукту. Страхова виплата здійснюється протягом 15 робочих днів з дні прийняття 
відповідного Рішення в порядку, передбаченому Загальними Умовами страхового 
продукту. Страховик не несе зобов’язань щодо страхового захисту за Договором 
страхування, якщо інше ним не передбачено, після закінчення строку страхового покриття  
з моменту несплати чергового страхового платежу в розмірі та в строки, вказані в 
Договорі страхування, крім випадків редукування договору страхування. У випадку сплати 
простроченого внеску в повному обсязі строк страхового покриття починається з 00 годин 
00 хвилин дня, наступного за днем сплати такого страхового платежу. Усі випадки, 
захворювання, діагностування захворювань, отримання травм тощо в період, коли не діяло 
страхове покриття, не вважаються страховим випадком. 

Порядок оподаткування страхових виплат розміщено на сайті Страховика за 
посиланням: https://www.kniazha-life.com.ua/podatkova-znizhka. 

Страхувальник може щорічно, відповідно до чинного законодавства, 
використовувати податкові пільги за договорами страхування життя з накопичувальною 
складовою, застосовуючи податкову знижку для фізичних осіб, які не є суб'єктами 
господарювання.  
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Якщо черговий страховий внесок не надійшов на розрахунковий рахунок 
Страховика у розмірі і в строки, передбачені Договором страхування, від Страхувальника 
не надійшла письмова заява щодо внесення відповідних змін до Договору страхування та 
Договором страхування не передбачено інше, Страховик після закінчення строку сплати 
може в односторонньому порядку провести редукування страхової суми та зміну викупних 
сум, виходячи з розміру страхових резервів, сформованих за таким Договором страхування 
життя з накопичувальною складовою. Страховик повідомляє Страхувальника про розмір 
редукованої страхової суми та, відповідно, нових викупних сум після редукування, якщо ці 
суми не були вказані в Договорі страхування, протягом 30 (тридцяти) календарних днів 
з моменту здійснення редукування шляхом надсилання відповідного повідомлення (у т.ч.  
на електронну адресу чи за допомогою додатків (програм), месенджерів, особистого онлайн 
кабінету клієнта тощо), якщо інше не передбачено Договором страхування. 

Страхові суми за основним страхуванням та викупні суми збільшуються на суми 
бонусів від розміщення та управління активами, що покривають відповідні технічні резерви, які 
визначаються Страховиком щорічно протягом дії Договору страхування згідно з чинним 
законодавством України, та повідомляються Страхувальнику письмово (у т.ч. на електронну 
адресу чи за допомогою месенджерів або додатків (програм), особистого онлайн кабінету 
клієнта тощо) і не можуть бути у подальшому зменшені в односторонньому порядку.  

 
Основні ризики 8-ОС (обов`язкові):   
1. Страховими ризиками та/або страховими випадками є: 
1.1. Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору страхування та/або 
1.2.  Дожиття Застрахованої особи до закінчення періоду(ів) виплат, встановлених в 
Договорі страхування; 
1.3. Смерть Застрахованої особи, яка сталася під час дії Договору страхування з будь-якої 
причини. 
2. Вік Застрахованої особи: від 18 до 65 років на момент укладання Договору 
страхування, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Вік Застрахованої 
особи на момент закінчення страхового захисту не повинен перевищувати 70 років, якщо 
інше не передбачено Договором страхування.  
3. Строк страхування – від 5 до 30 років  – для Договорів страхування, за якими сплата 
страхових платежів здійснюється щорічно протягом строку страхування або щорічно 
протягом строку, обумовленого у Договорі страхування, який є меншим ніж строк 
страхування, та від 1 до 30 років для Договорів страхування, за якими сплата страхових 
платежів здійснюється одноразово, якщо інше не передбачено Договором страхування. 
4. Страхова сума:  
 За страховим випадком «Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії 
Договору страхування» та/або «Дожиття Застрахованої особи до закінчення періоду(ів) 
виплат, встановлених в Договорі страхування» страхова сума, розміри та періоди страхових 
виплат встановлюються за згодою сторін.  
 За страховим випадком «Смерть Застрахованої особи, яка сталася під час дії 
Договору страхування з будь-якої причини» страхова сума та розміри страхових виплат 
встановлюються за згодою сторін.  
5. Періоди виплат – строки, після закінчення яких відбуваються страхові виплати за 
ризиком дожиття, встановлюються за згодою сторін. Періоди виплат повинні співпадати з 
річницею дії Договору страхування. Договором страхування обов’язково повинна 
передбачатись виплата за страховим випадком передбаченим п. 1.1. 
6. Страховий платіж кожного страхового періоду автоматично змінюється 
(збільшується, зменшується або є сталим) на фіксований відсоток (вказаний в Договорі 
страхування, але не більший ніж 5% від страхового платежу попереднього страхового 
періоду (окрім випадку одноразової сплати платежів)).  
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7. Страховий захист за цим страхуванням припиняється в момент настання страхового 
випадку, передбаченого п. 1.1 або 1.3, а також в інших випадках, передбачених Умовами. 
8. У разі проведення Страховиком редукування страхової суми, редукуванню також 
підлягають розміри страхових виплат, передбачених для кожного із страхових випадків.  
9. Якщо Договір страхування укладається на умовах сплати премій протягом строку, що 
є меншим ніж строк страхування або дорівнює йому, то строк сплати премій за таким 
Договором страхування повинен становити щонайменше 5 років, якщо інше не передбачено 
умовами Договору страхування.  

  
Допоміжний ризик 2-ДС звільнення від сплати страхових внесків  (небов`язковий) 
   
1. Страховими ризиками (страховими випадками) за цим страхуванням за згодою 
Сторін можуть бути:  
1.1 смерть Страхувальника з будь-якої причини та(або)  
1.2 смерть Страхувальника внаслідок нещасного випадку та(або) 
1.3 встановлення І-ої групи інвалідності Страхувальнику внаслідок нещасного випадку 
та(або) хвороби 
1.4  встановлення І-ої групи інвалідності Страхувальнику внаслідок нещасного випадку. 
2.  За даним випадком Страхувальник одночасно є Застрахованою особою, та на нього 
поширюються усі вимоги Умов страхування щодо Застрахованої особи. 
3. Вік Застрахованої особи:  від 18 до 65 (60 років для випадку 1.1 та/або 1.3 цього 
допоміжного ризику) років на момент укладання Договору страхування, якщо інше не 
передбачено умовами Договору страхування. Вік Застрахованої особи на момент 
закінчення страхового захисту не повинен перевищувати 70 років (65 років для випадку 1.1 
та/або 1.3 цього допоміжного ризику), якщо інше не передбачено Договором страхування.  
4. Випадок визнається страховим, якщо інвалідність була встановлена Страхувальнику 
протягом року із дати настання нещасного випадку або захворювання, що трапилися у 
період дії Договору страхування, і стала їх наслідком, якщо інше не передбачено Договором 
страхування.  
5. Якщо смерть сталася внаслідок хвороби, то страховий захист за цим страхуванням 
має місце лише в тому разі, якщо документально підтверджено, що хвороба виникла під час 
дії Договору страхування.   
6. У випадку збільшення розміру внесків за Договором страхування, крім випадків 
автоматичної зміни платежу, та настання страхового випадку за цим страхуванням з 
причини іншої, ніж нещасний випадок, протягом 6 місяців з моменту внесення відповідних 
змін до Договору страхування звільнення від сплати внесків не застосовується в частині 
такого збільшення, а Страхувальнику (Вигодонабувачу) повертається частина внеску 
сплаченого для збільшення страхової суми.  
7. Страховий захист за цим допоміжним ризиком поширюється на Страхувальника 
навіть в тому разі, якщо він не є Застрахованою особою за основними ризиками.  
8. При настанні страхового випадку, передбаченого п. 1 цього Допоміжного ризику 2-
ДС, за цим страхуванням страхова виплата не здійснюється, а Страхувальник 
звільняється від сплати страхових внесків за Договором страхування (тими 
страховими ризиками, на які розповсюджувався страховий захист за цим Допоміжним 
ризиком) на період з моменту настання страхового випадку до закінчення строку дії 
Договору страхування. При цьому викупна сума, страхова сума на випадок дожиття та 
бонуси розраховуються таким чином, неначе внески сплачувалися Страхувальником без 
змін.  
9. Звільнення від сплати страхових внесків починається з дати наступного страхового 
періоду (його частини при розстрочці) після дати настання страхового випадку, якщо інше 
не буде погоджено Страховиком. У разі звільнення Страхувальника від сплати страхових 
внесків за Договором, дія інших допоміжних ризиків за даним Договором припинається з 
дня наступного після прийняття такого рішення, якщо інше не буде погоджено зі 
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Страховиком.  Сторони дійшли згоди, що у разі припинення дії допоміжних ризиків 
Страховик вносить відповідні зміни до Договору страхування та надсилає один екземпляр 
Додаткової угоди Страхувальнику. В разі не отримання Страховиком протягом 30 днів з 
дня отримання Страхувальником підписаної Страхувальником Додаткової угоди, Сторони 
домовились, що дія інших допоміжних ризиків за даним Договором припинена. 
10. Страхувальник втрачає право на Звільнення від сплати страхових внесків внаслідок 
встановлення інвалідності за Договором страхування з моменту перегляду ступеня 
непрацездатності відповідно до п. 9  Допоміжного ризику 2-ДС, якщо він став меншим, ніж 
відповідна група інвалідності, передбачена умовами Договору страхування. 
11. Протягом періоду звільнення від сплати внесків внаслідок страхового випадку 
згідно з пп. 1.3, 1.4  цього Допоміжного ризику 2-ДС Страховик може додатково вимагати 
документи, що підтверджують підстави для здійснення звільнення від сплати чергового 
внеску. По закінченню 3 років з моменту настання страхового випадку Страховик може 
вимагати зазначені документи не частіше одного разу на рік.  
12. У разі, якщо Страховику не було повідомлено про обставини, передбачені п. 10 
цього Допоміжного ризику 2-ДС, в результаті чого він звільнив Страхувальника від сплати 
одного чи кількох внесків, Страховик має право вимагати від Страхувальника сплату таких 
страхових внесків протягом 15 календарних днів з моменту, коли йому стало відомо про 
обставини, передбачені п. 10 цього Допоміжного ризику 2-ДC, в тому числі шляхом 
зменшення страхової виплати за таким Договором  страхування на суму несплачених 
внесків, та пені, нарахованої на їх суму з моменту звільнення від сплати  відповідного 
внеску до здійснення страхової виплати у розмірі подвійної облікової ставки НБУ, якщо 
інше не передбачено Договором.  
13. Тривалість, припинення страхового захисту  
 Страховий захист починається і діє виключно разом з основним ризиком за 
Договором страхування проте за ризиками, не спричиненими нещасним випадком, не 
раніше 6 місяців з початку дії Договору страхування, якщо інше ним не передбачено.  
 Страховий захист припиняється:  

1) В останній день відповідальності Страховика за основними ризиками;  
2) В момент настання страхового випадку за цим страхуванням;  
3) В момент смерті Застрахованої особи;  
4) В день, до якого Страхувальник мав сплатити страховий платіж за Договором 

страхування незалежно від того, чи здійснює Страховик редукування страхової суми 
за основними ризиками.   

5) В останній день оплаченого страхового періоду, якщо  страхування за допоміжними 
ризиками припиняється за бажанням Страхувальника.  

6) В інших випадках, визначених Умовами чи Договором страхування.  
7) У випадку відновлення страхового захисту після редукування Страховик не несе 

відповідальності за страховими випадками, що сталися за цим страхуванням у період 
переривання страхового захисту.  

14. Страховий платіж  
 Сплата страхових платежів за цим страхуванням відбувається одночасно зі сплатою 
страхових платежів за страхуванням за основними ризиками, якщо інше не передбачено 
Договором страхування. Якщо умовами Договору страхування передбачено щорічне 
збільшення страхових платежів за ризиками, за якими згідно з цим Допоміжним ризиком 2-
ДС надається звільнення, то страховий платіж за страховими ризиками 2-ДС також підлягає 
відповідному перерахуванню.  
 У всьому іншому, що не обумовлено в цьому Додатку, сторони керуються 
відповідними положеннями Умов.  
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Допоміжний ризик 4-ДС: страхування на випадок смерті внаслідок нещасного 
випадку  (небов`язковий) 
    
1. Страховим ризиком (страховим випадком) за цим страхуванням є Смерть, що 
сталася із Застрахованою особою під час дії Договору внаслідок нещасного випадку.  
2. Вік Застрахованої особи:  від 18 до 65 років на момент укладання Договору 
страхування, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Вік Застрахованої 
особи на момент закінчення страхового захисту не повинен перевищувати 70 років, якщо 
інше не передбачено Договором страхування.  
3. Страховий платіж  

 Сплата страхових платежів за цим страхуванням відбувається одночасно зі сплатою 
страхових платежів за основними ризиками, якщо інше не передбачено Договором.  
4. Тривалість, припинення страхового захисту  

 Страховий захист починається і діє виключно разом зі страхуванням за основними 
ризиками за Договором страхування.  

 Страховий захист припиняється:  
 В останній день відповідальності Страховика за основними ризиками;  
 В момент смерті Застрахованої особи;  
 В день, до якого Страхувальник мав сплатити страховий платіж за Договором 

страхування незалежно від того, чи здійснює Страховик редукування страхової суми за 
основними ризиками;  

 В останній день оплаченого страхового періоду, якщо страхування за допоміжним 
ризиком припиняється за бажанням Страхувальника;  

 В інших випадках, визначених Умовами чи Договором страхування.  
 У випадку відновлення страхового захисту після редукування Страховик не несе 

відповідальності за страховими випадками, що сталися за цим страхуванням у період 
переривання страхового захисту.  
5. Страхова сума встановлюється за згодою Сторін. Страхова виплата здійснюється у 
розмірі 100% від страхової суми 
6. У всьому іншому, що не обумовлено в цьому Додатку, сторони керуються 
відповідними положеннями Умов.  
   
Допоміжний ризик 5-ДС: страхування на випадок смерті внаслідок нещасного 
випадку, який стався в результаті транспортної події та/або дорожньо-транспортної 
пригоди  (небов`язковий) 
   
1. Страховим ризиком (страховим випадком) за цим страхуванням є Смерть, що 
сталася із Застрахованою особою під час дії Договору страхування внаслідок нещасного 
випадку, який стався в результаті:  

1.1 транспортної події за участю транспортного засобу. Для цілей цих Умов до 
транспортних засобів відносяться всі види транспортних засобів, що підлягають державній 
реєстрації у відповідних державних органах, установах, та допущені належним чином до 
експлуатації, в тому числі рухомий склад електричного транспорту (крім ескалаторів та 
ліфтів). Подія, що сталася при користуванні електросамокатами, моноколесами та іншими 
видами електротранспорту не вважається страховим випадком. 

та/або  
1.2 дорожньо-транспортної пригоди. Для цілей цих Умов Дорожньо-транспортна 

пригода (ДТП) - це подія, що сталася під час руху дорожнього транспортного засобу та/або 
трамвая, тролейбуса, внаслідок якої загинули або зазнали травм люди чи завдані 
матеріальні збитки. До дорожніх транспортних засобів для цілей цих Умов відносяться 
пристрої, призначені для перевезення людей та/або вантажу, а також встановленого на 
ньому спеціального обладнання чи механізмів, які підлягають державній реєстрації та 
обліку в органах Міністерства внутрішніх справ України (далі - МВС України) та/або 
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допущені до дорожнього руху, а також ввезені на митну територію України для 
тимчасового користування, зареєстровані в інших країнах. Подія вважається страховою 
тільки за умови безпосередньої участі Застрахованої особи у процесі руху на дорозі як 
учасника дорожнього руху.  Подія, що сталася при користуванні електросамокатами, 
моноколесами та іншими видами електротранспорту не вважається страховим випадком. 
2. Вік Застрахованої особи:  від 18 до 65 років на момент укладання Договору 
страхування, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Вік Застрахованої 
особи на момент закінчення страхового захисту не повинен перевищувати 70 років, якщо 
інше не передбачено Договором страхування.  
3. Тривалість, припинення страхового захисту  
3.1 Страховий захист починається і діє виключно разом зі страхуванням за основними 
ризиками за Договором страхування.  
3.2 Страховий захист припиняється:  

 В останній день відповідальності Страховика за основними ризиками;  
 В момент смерті Застрахованої особи;  
 В день, до якого Страхувальник мав сплатити страховий платіж за Договором 

страхування незалежно від того, чи здійснює Страховик редукування страхової суми за 
основними ризиками.   

 В останній день оплаченого страхового періоду, якщо допоміжний ризик 
припиняється за бажанням Страхувальника.  

 В інших випадках, визначених Умовами чи Договором страхування.  
3.3 У випадку відновлення страхового захисту після редукування Страховик не несе 
відповідальності за страховими випадками, що сталися за цим страхуванням у період 
переривання страхового захисту.  
4. Страховий платіж  

Сплата страхових платежів за цим страхуванням відбувається одночасно зі сплатою 
страхових платежів за основними ризиками, якщо інше не передбачено Договором 
страхування.  
5. Страхова сума встановлюється за згодою Сторін. Страхова виплата здійснюється у 
розмірі 100% від страхової суми 
6. Страхова виплата здійснюється у випадку смерті Застрахованої особи від нещасного 
випадку в результаті транспортної події та/або дорожньо-транспортної пригоди, що сталася 
під час її перебування у транспортному засобі або поза ним, зокрема на вулиці як пішохід.  
7. У всьому іншому, що не обумовлено в цьому Додатку, сторони керуються 
відповідними положеннями Умов.  
  
Допоміжний ризик 6-ДС: страхування на випадок інвалідності (небов`язковий) 
   
1. Страховими ризиками, на випадок настання яких проводиться страхування, є 
постійна повна або часткова втрата працездатності.  
2. Вік Застрахованої особи: від 18 до 64 років на момент укладання Договору 
страхування, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Вік Застрахованої 
особи на момент закінчення страхового захисту не повинен перевищувати 65 років для 
випадків, пов`язаних із хворобою та нещасним випадком (будь-якої причини); 70 років -  
для випадків, пов’язаних із нещасним випадком, якщо інше не передбачено Договором 
страхування.  
3. Страховим випадком за цим страхуванням є один з нижчеперелічених випадків:  
- Інвалідність І групи, що сталася внаслідок хвороби та/або нещасного випадку, що 
трапилися із Застрахованою особою у період дії страхового захисту. Виплата у розмірі 
100% від страхової суми. 
- Інвалідність І або ІІ групи, що сталася внаслідок хвороби та/або нещасного випадку, 
що трапилися із Застрахованою особою у період дії страхового захисту.  Виплата у розмірі 
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100% від страхової суми за І групою інвалідності; 75% від страхової суми - за ІІ групою 
інвалідності. 
- Під хворобою розуміються вперше виявлені у період дії страхового захисту 
захворювання, які призвели до настання інвалідності.  
4. Випадок визнається страховим, якщо інвалідність була встановлена 
Застрахованій особі внаслідок настання нещасного випадку або діагностування 
захворювання, що трапилися у період дії страхового захисту, якщо інше не 
передбачено Договором страхування.  
5. Наслідки спроби самогубства не вважаються страховим випадком.  
6. Тривалість, припинення страхового захисту  
7.1 Страховий захист починається і діє виключно разом із страхуванням за основними 
ризиками за Договором страхування.  
7.2 Страховий захист припиняється:  
7.2.1  В останній день відповідальності Страховика за основними ризиками;  
7.2.2  В момент настання страхового випадку за цим страхуванням;  
7.2.3  В момент смерті Застрахованої особи;  
7.2.4  В 00 год. 00 хв. дня, до якого Страхувальник мав сплатити страховий платіж за цим 
допоміжним ризиком  незалежно від того, чи здійснює Страховик редукування страхової 
суми за основними ризиками.   
7.2.5 В останній день оплаченого страхового періоду, якщо допоміжний ризик 
припиняється за бажанням Страхувальника.  
7.2.6 В 00 годин 00 хвилин дня, коли Застрахованій особі виповнилось 65 років – для 
випадків, що сталися внаслідок хвороби та нещасного випадку (будь-якої причини); 70 
років – для випадків, що сталися внаслідок нещасного випадку, якщо інше не передбачено 
Договором страхування.  
7.2.7 В інших випадках, визначених Умовами чи Договором страхування.  
7.3 У випадку відновлення страхового захисту після редукування Страховик не несе 
відповідальності за страховими випадками, що сталися за цим страхуванням у період 
переривання страхового захисту.  
8. Страховий платіж 
8.1 Сплата страхових платежів за цим страхуванням відбувається одночасно зі сплатою 
страхових платежів за основними ризиками, якщо інше не передбачено Договором 
страхування.  
8.2 Сплата страхових платежів за згодою Страховика може здійснюватися в розстрочку 
зі застосуванням тих самих надбавок, що і до платежу за основними ризиками, якщо інше 
не передбачено умовами Договору. 
9. Страхова сума встановлюється за згодою Сторін. 
10. Страхова виплата за випадками інвалідності ІІ групи може бути визначена як певний 
відсоток страхової суми згідно з таблицею тарифів та умовами Договору страхування. 
11. Після настання страхового випадку та здійснення виплати за ним або відмови у 
визнанні випадку страховим та страховій виплаті за ним Страхувальник не має права 
вимагати від Страховика  доплати у страховій виплаті у зв`язку із зміною групи інвалідності 
у бік збільшення непрацездатності. 
12. У всьому іншому, що не обумовлено в цьому Додатку, сторони керуються 
відповідними положеннями Умов. 


